Правила записи  на прием к врачу в клинике «Премьера»:

Стоматологическая клиника «ПремьераСПБ» оказывает высококвалифицированную стоматологичекую помощь взрослым и детям.
 
Режим работы клиники: ежедневно с 9:00 до 21:00.
Наш адрес: Петергофское шоссе, д. 53, литА.
Телефон регистратуры: (812) 607-67-47

Запись на прием к врачу осуществляется следующими способами:

· При личном обращении в регистратуру стоматологической клиники;
· Через официальный сайт клиники: www.premiera812.ru
· По телефону регистратуры стоматологической клиники: (812) 607-67-47 с 9:00 до 21:00 ежедневно.
При обращении в клинику просим Вас сообщить свою фамилию, имя, отчество, число, месяц, год рождения, домашний адрес, телефон для связи, желаемое время приема и какие жалобы вас беспокоят.

[bookmark: _GoBack]Первичным пациентам необходимо являться в клинику за 15 минут до начала приема для заполнения Договора на оказание платных медицинских услуг, при себе нужно иметь паспорт, а также заполнить анкету о состоянии здоровья. В анкете о состоянии здоровья необходимо указать достоверные данные о состоянии вашего здоровья.

Также до начала приема пациенту необходимо ознакомиться с действующим в клинике Прейскурантом на момент назначения на обследование, «Положением о средних гарантийных сроках и сроках службы на стоматологические услуги» и «Положением о порядке оплаты медицинских услуг».

Пациент имеет право отказаться от лечения либо изменить дату и время начала лечения. В этом случае просим заблаговременно информировать администратора клиники.

Стоматологическая клиника «Премьера» НЕ участвует в системе ОМС (обязательное медицинское страхование) по реализации Программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи. Клиника участвует в реализации Программы ДМС (добровольное медицинское страхование). С перечнем страховых компаний, с которыми сотрудничает ООО "Премьера» можно ознакомиться на сайте: www.premiera812.ru


